1. V mizarski delavnici ste izmerili koncentracijo lesnega prahu prahu 9 mg/m3.

Proizvajalec odpra$evalnika (ciklon: zunanji premer 0.7 m, notranji premer 0.6 m ) zagotavija
90% stopnjo odpraevanja za lesni prah (p = 900 kg/m?) pri hitrosti kroZenja zraka 15 m/s in

10 obhodih. Kaksna bo izstopna koncentracija prahu v zraku? Ocenite premer najmanijsih
delcev, ki jih s tem ciklonom $e odstranimo iz zraka.* (4)

pomog&: podatki za dimenzije ciklona, hitrost itd. so potrebni samo pri ragunanju velikosti delcev.

2. Zanimate se za nakup novega elektrofiltra in v katalogu proizvajalca ste nasli naslednje podatke:
Stevilo plosé: 42

razmak med plo$&ami: 2 cm D/,
+r—p

velikost vsake plo&ge: 15 cm x 8 cm (glejte sliko!)

priporoéljiv pretok: 3 m3/min

priporocliiva elektriéna poljska jakost: E = 3 kV/cm & % am
Koliksna je stopnja odprasevanja za delce s premerom 2 um) ki nosijo naboj 500 e, pri teh

pogojih. Ali bi se odlo&ili za nakup tega elektrofiltra za Eiéenje zraka v vegjem prostoru? Utemeljite
odgovor. (5)
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3. Elektrofilter sestavlja 26 plo&¢ z dolzino 8m in 3ifino 4m, ki so med seboj oddaljene 5 cm.
Skozenj vodimo zapraSeni zrak iz tkalnice bombaza (prej&nja naloga) s hitrostjo 3 m/s. Kaksno
jakost elektri¢nega polja moramo na filtru ustvariti, da bo 89.9% zadrzal vse delce, vegje ali enake
premeru 8 um? (e, = 1.6-10'%As.n__ = 1.8.10° Pa s)

4. Kaksen naj bo razmak med plo&¢ami horizontalnega elutriatorja v ustju merilnika, &e Zelimo
meriti samo koncentracijo alveolarne frakcije svinéenega prahu (d, <10 um)? Dolzina plos& je 7 cm,
zapra$eni zrak ¢rpamo s hitrostjo 1.25 m/s, gostota svinca je 11350 ka/m? in viskoznost zraka
1.810° Pa s!

5.V eni uri se v vretastem filtru nabere 9.53 kg prahu. Izratunaj koncentracijo prahu v vstopnem
zraku, ¢e je pretok zapradenega zraka skozi filter 7.5 m*/s in je stopnja odprasevanija filtra 90 %!



